



## ELŐTERJESZTÉS

### a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság ülésére

Tárgy: Tájékoztató Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok éves üzleti tervéről és beszámolójáról, valamint a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság saját tőke rendezése

### Tisztelt Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság!

I. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat kizárólagos tulajdonában az alábbi gazdasági társaságok állnak: Hágó Házgondnoksági Kft., FÁBER Tervező, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft., MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft., Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Kft., Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. és Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV.30.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendelete 4. mellékletének 7.33. pontja szerint a polgármester tájékoztatja a Bizottságot az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok éves üzleti tervéről és beszámolójáról. E kötelezettségemre figyelemmel mellékelten tájékoztatásul megküldöm a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság részére a Hágó Házgondnoksági Kft., a FÁBER Tervező, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft., a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft., a Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Kft., a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft., valamint a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervét és 2014. évi beszámolóját.

II. A Képviselő-testület a 102/2013. (V.30.) Bp. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h. számú határozatával döntött a Hegyvidéki Szabadidősport Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) megalapításáról. A Társaság törzstőkéje jelenleg 3.000.000,- Ft pénzbeli hozzájárulásból áll. A Társaság 2014. évi „Normál egyszerűsített éves beszámoló”-ja szerint a Társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke 50 %-a alá csökkent.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:189. § (1) bekezdése szerint az ügyvezető késedelem nélkül köteles összehívni a taggyűlést vagy annak ülés tartása nélküli döntéshozatalát kezdeményezni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha tudomására jut, hogy

- a) a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére csökkent;
- b) a társaság saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent;
- c) a társaságot fizetésképtelenség fenyegeti vagy fizetéseit megszüntette; vagy
- d) ha vagyona tartozásait nem fedezi.

A (2) bekezdés értelmében az (1) bekezdésben megjelölt esetekben a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról; mindezek hiányában a társaság átalakulását, egyesülését, szétválását vagy jogutód nélküli megszüntetését kell elhatározni. A taggyűlés ezzel kapcsolatos határozatait három hónapon belül végre kell hajtani.

Fentiekre figyelemmel a saját tőke rendezése érdekében javaslom, hogy az Önkormányzat 32.859.000,- Ft pénzeszközt bocsásson a Társaság rendelkezésére, azzal, hogy ebből 1.000.000,- Ft a jegyzett tőke összegét emeli, míg 31.859.000,- Ft tőketartalékba kerül.

Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 4/1994.(III.2.) Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat rendelet 12. § (2) bekezdésének a) pontja szerint a polgármester a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság egyetértésével dönt az üzleti vagyon körébe tartozó 150 millió forint egyedi értékhatárt meg nem haladó önkormányzati vagyontárgy szerzéséről, elidegenítéséről, megterheléséről, bérbeadásáról, használatba adásáról és gazdasági társaságba való beviteléről.

Kérem a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására.

#### **Határozati javaslat:**

A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság egyetért azzal, hogy a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére a saját tőke rendezése érdekében 32.859.000,- Ft összegű pénzeszköz kerül rendelkezésre bocsátásra, azzal, hogy 1.000.000,- Ft a jegyzett tőke összegét emeli, 31.859.000,- Ft a tőketartalékba kerül. A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság felkéri a polgármestert az Alapító Okirat módosításának aláírására és az ezzel összefüggő jognyilatkozatok megtételére.

A határozat hatályba lépésének feltétele a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (III.3.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. Kt. rendelet módosításának elfogadásáról szóló rendelet hatályba lépése.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2015. 06. 19.

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Láttam:

**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző

Mellékletek:

1. melléklet: Hágó Házgondnoksági Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója

2. melléklet: FÁBER Tervező, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója
3. melléklet: MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója
4. melléklet: Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója
5. melléklet: Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója
6. melléklet: Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. üzleti terve és egyszerűsített éves beszámolója

